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Urmare a solicitării dumneavoastră, vă comunicăm următorul răspuns realizat de 

Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene cu privire la proiectul de construire a 

unui nou spital județean la Sibiu: 

 

Din perspectiva Componentei 12 Sănătate, Investiția 2 (I2) Dezvoltarea infrastructurii 

spitalicești publice, finanțată din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR): 

În vederea demarării sub-investițiilor I2.1. Infrastructură spitalicească publică nouă                              

(alocare - 1.089.05 mil. euro) și I2.2. Echipamente și aparatură medicală (alocare – 

635,00 mil. euro) din cadrul Investiției 2 (I2) Dezvoltarea infrastructurii spitalicești 

publice, Ministerul Sănătății, în calitate de coordonator de reforme și investiții, a 

identificat proiectele potențiale, în scopul evaluării eligibilității finanțării acestora prin 

fonduri PNRR, în funcție de solicitările unităților administrativ-teritoriale și a 

spitalelor din subordinea Ministerului Sănătății. 

Astfel, în cadrul sub-investițiilor mai sus amintite, prin finanțare parțială din PNRR, 

se vor construi și/sau dota 25 de spitale sau unități spitalicești noi. 

Potrivit prevederilor anexei la Decizia de punere în aplicare a Consiliului din 3 

noiembrie 2021 de aprobare a evaluării planului de redresare și reziliență al României, 

în descrierea țintei T377 este menționată lista celor 49 de spitale și unități sanitare 

identificate, din care vor fi selectate cel puțin 25 pentru finanțare din PNRR. La poziția 

11 din lista de spitale este menționat Spitalul Județean de Urgență Sibiu – spital nou. 

Selecția celor 25 de unități spitalicești care fac obiectul finanțării prin PNRR se va 

realiza în baza unei metodologii de prioritizare. Conform pașilor intermediari incluși 

în Acordul de tip Operațional pentru ținta 377, metodologia de prioritizare va fi 

aprobată prin Hotărâre de Guvern în prima parte a anului, iar selectarea celor 25 de 

spitale/unități spitalicești, care vor fi construite și/sau dotate prin finanțare parțială 

prin PNRR, se va realiza în al treilea trimestru al anului 2022. Includerea acestor 

spitale / unități spitalicești în lista celor finanțate prin PNRR este propusă de către 

Ministerul Sănătății, respectând prevederile metodologiei de prioritizare.  

În acest context, precizăm că indiferent de gradul de prioritizare a proiectelor 

analizate, având în vedere că valoarea agregată a solicitărilor de finanțare cuantificate 

depășește 200% din valoarea bugetului alocat, Ministerul Sănătății are în vedere 

finanțarea parțială prin PNRR a proiectelor propuse, în funcție de valoarea totală a 

proiectului propus. Finanțarea parțială presupune acoperirea prin fonduri PNRR a unei 

cote de 60% până la 95% din valoarea totală a proiectului, urmând ca restul costului 

proiectului, până la 100%, să fie acoperită din alte surse de finanțare (în funcție de 

sursele disponibile ale administratorului unității spitalicești în cauză). 

Cofinanțarea din PNRR se va realiza în funcție de valoarea proiectului, astfel:  

 Pentru proiectele cu o valoare de până la 150 mil euro, cofinanțarea din PNRR 

este de 95%; 

 Pentru proiectele cu o valoare între 150 mil euro și 200 mil euro, cofinanțarea 

din PNRR este 80%;  

 Pentru proiectele cu o valoare între 200 mil euro și 300 mil euro, cofinanțarea 

din PNRR este de 70%; 
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 Pentru proiectele cu o valoare de peste 300 mil euro, cofinanțarea din PNRR 

este de 60%.  

În ceea ce privește Programele Operaționale aferente Politicii de Coeziune 2021-2027, 

precizăm faptul că în prezent, suntem în plin proces de negociere cu serviciile 

Comisiei Europene (CE) a măsurilor prevăzute în cadrul acestora, inclusiv cele 

aferente Programului Operațional Sănătate (POS). Versiunea programului aflată în 

proces de negociere cu serviciile CE se regăsește pe pagina MIPE și poate fi consultată 

la adresa: http://mfe.gov.ro/minister/perioade-de-programare/perioada-2021-2027/.  

Menționăm faptul că în cursul lunii iulie 2022 urmează să fie publicată pe site-ul MIPE 

varianta actualizată a POS. Vă rugăm să aveți în vedere faptul că, urmare a derulării 

procesului de negociere, intervențiile din POS pot suferi modificări. 

Totodată, vă aducem la cunoștință faptul că prin Programul Operațional Sănătate nu 

finanțăm investiții care să vizeze construcția de spitale județene noi. Posibilitățile de 

finanțare pentru spitalele județene ar putea fi: 

 Investițiile în ambulatorii (infrastructură și dotare); 

 Investițiile în structuri integrate ale pacientului critic (infrastructură și dotare); 

 Investiții în infrastructura publică a unităților certificate ca centre de expertiză 

în boli rare și a unităților sanitare care furnizează servicii medicale pentru pacienții cu 

boli rare și genetice în colaborare cu centrele de expertiză în boli rare și cu centrele de 

genetică medicală (infrastructură și dotare); 

 Investiții în infrastructura publică a unităților sanitare publice de interes 

regional care diagnostichează și tratează cancer (dotare). 

http://mfe.gov.ro/minister/perioade-de-programare/perioada-2021-2027/

